



# Народное слово

2021—Год поддержки молодежи и укрепления здоровья населения

Узбекистан —  
государство  
с великим  
будущим

Издается с 1 января 1991 года ■ www.xs.uz/ru ■ e-mail: info@narodnoeslovo.uz

13 января 2021 года, № 8 (7757)

Среда

Сканируйте QR-код, быстрый  
переход на наш сайт



## Подведены итоги проделанной работы и определены новые задачи в сфере развития Вооруженных Сил

Президент Шавкат Мирзиёев 12 января в преддверии важного события в жизни нашей страны — 29-летия образования Вооруженных Сил Республики Узбекистан и Дня защитников Родины посетил Академию Вооруженных Сил.



Глава государства ознакомился с результатами проделанной работы по совершенствованию деятельности и объектами инфраструктуры данного образовательного учреждения, а также образцами современного вооружения и военной техники Вооруженных Сил страны и продукции предприятий отечественной оборононой промышленности.

Глава государства отметил,

что на основе Стратегии действий по пяти приоритетным направлениям развития Республики Узбекистан в 2017—2021 годах был принят ряд учитывающих современные требования решений по всем сферам жизни страны, в том числе по важнейшим вопросам военного строительства, в результате системно реализованных стратегических и комплексных мер в короткие сроки значительно возросли боеготовность национальной армии и обороноспособность страны в целом.

На заседании Президент дал важные указания по дальнейшему развитию Вооруженных Сил и укреплению обороноспособности государства, широкому внедрению при этом современных информационно-

по дальнейшему повышению обороноспособности нашей страны, принятые меры по развитию Вооруженных Сил и их результаты. Данная критическая оценка деятельности министерств и ведомств, органов государственной власти на местах в этом направлении.

В частности, одними из актуальных задач на перспективу обозначены совершенствование деятельности органов командования и управления всех уровней, повышение степени оперативной и боевой подготовки войск через внедрение в них средств и комплексов автоматизированного управления, обеспечение информационной и кибербезопасности.

В части подготовки военных кадров, повышения их квалификации, а также развития военной науки Верховным Главнокомандующим Вооруженными Силами поставлена задача дальнейшего совершенствования методов и приемов подготовки войск посредством глубокого изучения опыта военных конфликтов и современной практики ведения боевых действий, а также истории национального военного искусства.

Подчеркнута важность последовательного продолжения начатых реформ в системе военного образования, совершенствования деятельности военных училищ, лицеев и коллед-

жей, в том числе военно-академических лицееев «Темурбеклар мактаби», усиления уучащейся в них молодежи чувства национальной гордости, любви и преданности Родине, справедливости, широкого использования при этом богатого наследия наших великих предков, включая полководческое искусство Жалолидина Мангуберди, Амира Темура, Шохруха Мирзо, Заҳирiddина Мухаммада Бабура и других.

Также даны указания по превращению созданных в городе Ташкенте Парка Победы и Музея славы в научные центры, где население, особенно молодежь, военнослужащие будут приобщаться к военной истории и подвигам выдающихся предков.

В условиях усиления противостояний в глобальном информационном пространстве, обострения борьбы за души и разум людей, особенно молодого поколения, все более возрастает роль и значимость военно-патриотического воспитания.

В связи с этим глава государства даны указания по совершенствованию системы военно-патриотического вос-

питания населения, в первую очередь молодежи, вовлечению ее в процесс реформ в нашей стране, созданию условий для реализации интеллектуального и творческого потенциала.

Поставлена задача поднятия работы по военно-патриотическому воспитанию населения и молодежи на новый уровень, укрепления гражданской позиции под девизом «Отважный воин — пример для молодежи», закрепления за командованиями военных округов не менее 10 школ с проведением в них уроков патриотизма и военной славы командирами воинских частей.

Поручено организовать с использованием современной инфраструктуры, созданной в Вооруженных Силах, не только военно-патриотическое воспитание молодежи, но и обучение ее востребованным на рынке труда профессиям.

Глава государства также отметил, что государство, не способное привить своим детям высокий патриотический дух, не сможет укрепить свою обороноспособность, каким бы мощным оружием оно ни обладало.

Кроме того, на заседании даны необходимые поручения по дальнейшему развитию обороно-промышленности страны, совершенствованию системы охраны государственной границы, мониторингу и прогнозированию чрезвычайных ситуаций, повышению эффективности работы по предотвращению аварий и техногенных катастроф.

Президент Шавкат Мирзиёев отметил, что улучшение духовно-нравственной обстановки в семьях военнослужащих, внедрение образцовых подходов к утверждению здорового образа жизни и воспитанию детей, социальная поддержка и обеспечение жильем военнослужащих и их семей останутся важными и приоритетными направлениями.

В завершение заседания глава государства подчеркнул, что работа по дальнейшему развитию Вооруженных Сил является главным условием обеспечения безопасности, мирной и спокойной жизни нашего народа, построения нового Узбекистана.

УЗА.

Фото Пресс-службы  
Президента  
Республики Узбекистан.

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ Президента Республики Узбекистан О мерах по привлечению квалифицированных специалистов в бюджетные организации, расположенные в отдаленных районах

В целях реализации задач, определенных в Послании Президента Республики Узбекистан Олий Мажлису от 29 декабря 2020 года, дальнейшего стимулирования труда специалистов с высшим образованием, перешедших на работу из других регионов в бюджетные организации в отдаленных и труднодоступных районах, укомплектования вакантных рабочих мест, а также создания на местах достойных условий для трудовой деятельности и социальной защиты квалифицированных кадров:

1. Принять к сведению, что с 1 января 2021 года:

согласно Указу Президента Республики Узбекистан от 6 ноября 2020 года № УП-6108 «О мерах по развитию сфер образования и воспитания, и науки в новый период развития Узбекистана», **специалистам с высшим образованием** (далее — специалисты с высшим образованием), перешедшим на работу из других регионов в **бюджетные организации, расположенные в отдаленных районах** (далее — бюджетные организации), предусмотрено выделение единовременной **первоначальной денежной помощи в 50-кратном размере базовой расчетной величины с выплатой ежемесячной денежной компенсации в двукратном размере** базовой расчетной величины за аренду жилья;

согласно Указу Президента Республики Узбекистан от 12 ноября 2020 года № УП-6110 «О мерах по внедрению принципиально новых механизмов в деятельность учреждений первичной медико-санитарной помощи и дальнейшему повышению эффективности проводимых в системе здравоохранения реформ», **медицинским работникам** (далее — медицинские работники), проживающим в других регионах окончившим медицинские высшие образовательные учреждения в течение последних 3 лет, при принятии на работу в **пункты семейного врача и семейные поликлиники, расположенные в отдаленных и труднодоступных районах** (далее — медицинские учреждения), предусмотрено выделение единовременной **первоначальной денежной помощи в 30 миллионов сумов, не имеющим жилья — служебных жилых помещений сроком на три года или ежемесячной денежной компенсации в двукратном размере** базовой расчетной величины.

2

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ Президента Республики Узбекистан О мерах по развитию плодовоовощеводства и виноградарства в Касансайском, Чартакском и Янгиурганском районах Наманганской области

В целях увеличения продовольственной продукции, обеспечения занятости населения, эффективной эксплуатации действующих земельных площадей, наращивания объемов производства, переработки и экспорта продукции в Наманганской области путем размещения в каждом районе овощных, картофельных, бобовых и масличных культур на сплошных площадях, а также сооружения интенсивных фруктовых садов и виноградников планконтральным методом:

1. Утвердить:

**Прогнозные показатели размещения сельскохозяйственных культур на сокращаемых зерновых площадях** под урожай 2021—2022 годов в Касансайском, Чартакском и Янгиурганском районах Наманганской области согласно приложению № 1;

**Показатели специализации Касансайского, Чартакского и Янгиурганского районов Наманганской области на садоводстве и виноградарстве, а также овощных, картофельных, бобовых и масличных культурах** в 2021—2022 годах согласно приложению № 2—3;

**Прогнозные показатели увеличения объемов производства, переработки и экспорта продовольственной продукции** в Касансайском, Чартакском и Янгиурганском районах Наманганской области в 2021—2022 годах согласно приложению № 4;

2

### НС ПРИЗНАНИЕ

«El Mundo Financiero»:

## Впереди Узбекистан ждут широкомасштабные реформы и изменения

**В** крупнейшем испаноязычном онлайн-издании «El Mundo Financiero» опубликована статья, посвященная молодежной политике, проводимой в Узбекистане.

В материале сообщается, что 29 декабря 2020 года Президент Узбекистана Шавкат Мирзиёев обратился к парламенту с Посланием, которое, по своей сути, является программой развития страны на 2021 год.

Издание констатирует, что главной задачей было обозначено обеспечение экономической и политической стабильности в условиях мирового кризиса, поддержка нуждающихся слоев населения, реализация и поддержка молодежи.

«Президент провозгласил 2021 год Годом поддержки молодежи и укрепления здоровья населения. 2021 год станет периодом масштабных реформ, реализация которых будет осуществляться под лозунгом «Новый Узбекистан начинается с порога школы». Следует отметить, что глава государства неоднократно подчеркивал необходимость реформирования системы образования, создания ее разнообразия и преемственности», говорится в статье.

Авторы считают, что будущее Узбекистана, его дальнейшее развитие, успехи и благополучие неразрывно связаны с подрастающим поколением. В связи с этим забота о физическом и духовном здоровье

юношей и девушек приобретает для Узбекистана приоритетное значение.

«Укрепление здоровья населения страны, создание надежной

ми рассмотриваются руководством Узбекистана как первостепенные задачи в нынешних условиях», пишет «El Mundo Financiero».

2021 год — год тридцатилетия независимости Узбекистана. За данный период республика заняла достойное место и упрочила свой авторитет на мировой арене.

материальной базы системы здравоохранения, подготовки и повышение квалификации медицинских работников, обеспечение качественными медицинскими препаратами и лекарства-

ми рассматривается руководством Узбекистана как первостепенные задачи в нынешних условиях», пишет «El Mundo Financiero».

Подчеркивается, что 2021 год — год тридцатилетия независимости Узбекистана. За данный период республика заняла достойное место и упрочила свой авторитет на мировой арене.

ИА «Дунё».

EL MUNDO FINANCIERO.com  
Fundado en 1946

Акцент

2021 год — год тридцатилетия независимости Узбекистана.

За данный период республика заняла достойное место и упрочила свой авторитет на мировой арене.

материальной базы системы здравоохранения, подготовки и повышение квалификации медицинских работников, обеспечение качественными медицинскими препаратами и лекарства-

ми рассматривается руководством Узбекистана как первостепенные задачи в нынешних условиях», пишет «El Mundo Financiero».

Подчеркивается, что 2021 год — год тридцатилетия независимости Узбекистана. За данный период республика заняла достойное место и упрочила свой авторитет на мировой арене.

ИА «Дунё».

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Президента Республики Узбекистан

**О мерах по привлечению квалифицированных специалистов в бюджетные организации, расположенные в отдаленных районах**

**1** 2. Установить, что:  
под отдаленными и труднодоступными районами в настоящем постановлении понимаются территории, утвержденные постановлением Кабинета Министров от 7 июня 2019 года № 471, где расположены средние общеобразовательные учреждения, перешедшим на работу в которые педагогическим работникам устанавливается специальная надбавка;

первоначальная денежная помощь и ежемесячная денежная компенсация, предусмотренные настоящим постановлением, не включаются в совокупный доход налогоплательщиков и **не являются объектами налогообложения налога на доходы физических лиц**;

льготы по получению первоначальной денежной помощи и ежемесячной денежной компенсации, а также улучшению жилищных условий распространяются **на выпускников высших образовательных учреждений, принятых на работу в бюджетные организации, в том числе медицинские учреждения, расположенные в отдаленных и труднодоступных районах, в течение трех лет** после окончания бакалавриата или магистратуры (независимо от формы обучения — дневной, заочной, вечерней, а также второй специальности);

ежемесячная денежная компенсация выплачивается специалистам с высшим образованием и (или) медицинским работникам на протяжении **36 месяцев** начиная с месяца приема на работу, при этом в случаях приобретения жилья либо предоставления указанным лицам служебной жилой площади на данной территории, а также прекращения заключенного с ними трудового договора выплата денежной компенсации приостанавливается;

для получения ежемесячной денежной компенсации специалисты с высшим образованием и (или) медицинские работники подают на имя руководителя соответствующей бюджетной организации заявление о выплате денежной компенсации с указанием места временного проживания и суммы фактических затрат на аренду жилого помещения без стоимости коммунальных услуг. При этом в случае, когда сумма фактических затрат на аренду жилого помещения меньше двукратного размера базовой расчетной величины, размер ежемесячной денежной компенсации уменьшается соответственно на сумму фактических затрат, во всех остальных случаях ежемесячная денежная компенсация выплачивается в двукратном размере базовой расчетной величины;

ежемесячная денежная компенсация назначается приказом руководителя соответствующей бюджетной организации с указанием ее размера и выплачивается бухгалтерии данной организации вместе с заработной платой;

выплата ежемесячной денежной компенсации за аренду жилья работникам, указанным в постановлении Президента Республики Узбекистан от

25 апреля 2017 года № ПП—2925 «О дополнительных мерах по дальнейшему повышению уровня жизни населения отдаленных степных районов Навоийской области» и Положении о порядке выплаты судьям, работникам судебных органов, работникам Счетной палаты Республики Узбекистан, органов прокуратуры, Департамента по борьбе с экономическими преступлениями при Генеральной прокуратуре Республики Узбекистан, органов Государственной налоговой службы и сотрудникам Государственной таможенной службы ежемесячной денежной компенсации за аренду (наем) жилых помещений, утвержденном постановлением Кабинета Министров от 31 октября 2012 года № 312, производится в порядке, установленном в данных нормативно-правовых актах;

при переводе специалистов с высшим образованием и (или) медицинских работников соответственно из одной бюджетной организации и (или) медицинского учреждения в другую бюджетную организацию и (или) медицинское учреждение, расположенные в отдаленных и труднодоступных районах, выплата ежемесячной денежной компенсации продолжается до истечения установленного срока;

при прекращении специалистами с высшим образованием и (или) медицинскими работниками деятельности в бюджетной организации и (или) медицинском учреждении, расположенных в отдаленных и труднодоступных районах, в срок до 36 месяцев первоначальная денежная помощь возвращается в бюджет в полном объеме, за исключением случаев прекращения специалистами с высшим образованием и (или) медицинскими работниками деятельности в бюджетной организации и (или) медицинском учреждении по не зависящим от них обстоятельствам (смерть работника, признание его лицом с инвалидностью, прекращение деятельности бюджетной организации, а также по обстоятельствам, приведенным в статье 106 Трудового кодекса Республики Узбекистан).

3. Утвердить **Схему выплаты первоначальной денежной помощи и ежемесячной денежной компенсации специалистам с высшим образованием и (или) медицинским работникам, перешедшим на работу из других регионов в бюджетные организации, расположенные в отдаленных и труднодоступных районах**, согласно приложению № 1.

4. Установить **с 1 марта 2021 года** специальные надбавки к базовой тарифной ставке учителей и педагогов, имеющих высшую и первую категории, привлеченных к преподаванию в школы с невысоким уровнем образования из других регионов. При этом специальные надбавки выплачиваются в размере:

**50 процентов** базовой тарифной ставки учителей и педагогов, перешедших на работу из других

районов и городов в рамках одной административно-территориальной единицы;

**100 процентов** базовой тарифной ставки учителей и педагогов, перешедших на работу из других административно-территориальных единиц.

5. Определить, что:  
к преподаванию в школы с невысоким уровнем образования привлекаются учителя и преподаватели, имеющие высшую и первую категории и проработавшие в других регионах не менее одного года;

перечень школ с невысоким уровнем образования формируется Министерством народного образования и Государственной инспекцией по надзору за качеством образования и публикуется на официальном веб-сайте Министерства народного образования в срок до 15 февраля текущего года, в последующие годы — ежегодно до 1 сентября;

специальная надбавка к базовой тарифной ставке учителей и педагогов, имеющих высшую и первую категории, привлеченных из других регионов, выплачивается также в год, следующий за годом исключения школы, в которую они перешли на работу, из перечня школ с невысоким уровнем образования.

6. Установить порядок, в соответствии с которым:

первоначальная денежная помощь и ежемесячная денежная компенсация финансируются в установленном порядке за счет средств Государственного бюджета Республики Узбекистан на основании запроса соответствующей бюджетной организации, представленного в территориальный финансовый орган;

средства, требуемые для выплаты первоначальной денежной помощи и ежемесячной денежной компенсации, предусматриваются в смете расходов соответствующей бюджетной организации. При этом в случае принятия на работу специалиста с высшим образованием и (или) медицинского работника в текущем финансовом году в смету расходов бюджетной организации в установленном порядке вносится изменение.

7. Внести в социальные критерии определения граждан, нуждающихся в жилье, утвержденные постановлением Кабинета Министров от 25 марта 2020 года № 182, критерий «Специалисты с высшим образованием, перешедшие из других регионов на работу в бюджетные организации, расположенные в отдаленных районах».

8. Совету Министров Республики Каракалпакстан и хокимиятам областей:

размещать по итогам каждого месяца до 5-го числа месяца, следующего за отчетным, на своих официальных веб-сайтах сведения о вакантных рабочих местах по специалистам с высшим образованием и (или) медицинским работникам в бюджетных организациях и (или) медицинских учреж-

дениях, расположенных в отдаленных и труднодоступных районах;

принять меры по привлечению выпускников высших образовательных учреждений на работу в бюджетные организации, расположенные в труднодоступных районах и имеющие потребность в кадрах с высшим образованием, с организацией встреч на местах и созданием условий, необходимых для деятельности молодых специалистов;

взять на контроль выделение органами государственной власти на местах в порядке, установленном законодательством, земельных участков под строительство жилья для специалистов с высшим образованием и (или) медицинских работников, перешедших на работу из других регионов в бюджетные организации и (или) медицинские учреждения, расположенные в отдаленных и труднодоступных районах, за счет земель запаса на соответствующей территории.

9. Внести дополнение в Положение о порядке учета граждан, нуждающихся в улучшении жилищных условий, распределения и предоставления жилых помещений государственного жилищного фонда, утвержденного постановлением Кабинета Министров от 26 февраля 2019 года № 170, согласно приложению № 2.

10. Министерству финансов (Ишметов Т. А.) совместно с заинтересованными министерствами и ведомствами в месячный срок:

внести в Кабинет Министров проект закона о внесении изменений и дополнений в Налоговый кодекс Республики Узбекистан по определению первоначальной денежной помощи и ежемесячной денежной компенсации, предусмотренных настоящим постановлением, в качестве дохода, не включаемого в совокупный доход налогоплательщиков;

внести в Кабинет Министров предложения об изменениях и дополнениях в законодательство, вытекающих из настоящего постановления;

привести принятые ими нормативно-правовые акты в соответствие с настоящим постановлением.

11. Министерству юстиции (Давлетов Р. К.) организовать работу по разъяснению среди населения сути и значения, доведению до исполнителей, а также координации деятельности государственных органов и организаций по реализации мер, определенных настоящим постановлением.

12. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителей Премьер-министра Кучкарова Д. А. и Мусаева Б. А.

Президент  
Республики Узбекистан  
Ш. МИРЗИЁЕВ

Город Ташкент,  
11 января 2021 года.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ  
Президента Республики Узбекистан**О мерах по развитию плодоовоощеводства и виноградарства в Касансайском, Чартакском и Янгиурганском районах Наманганской области**

**1** Адресный перечень проектов перерабатывающих организаций, холдинговых хранилищ и теплиц, запланированных к реализации в Касансайском, Чартакском и Янгиурганском районах Наманганской области в 2021–2022 годах, согласно приложению № 5.

2. Хокимияту Наманганской области (Абдуразаков Ш.) совместно с заинтересованными министерствами и ведомствами принять меры по:

**оптимизации в установленном порядке** сокращаемых зерновых площадей фермерских хозяйств в 2021–2022 годах;

**обеспечению выделения в установленном порядке земельных участков**, возвращенных в резерв хокимиятов районов в процессе оптимизации, **вносящим прямые инвестиции сельскохозяйственным кластерам, организациям-экспортерам, перерабатывающим организациям, многофункциональным фермерским хозяйствам и создаваемым новым кооперациям;**

**размещению культур на сплошных площадях плантационным методом и обеспечению посадки определенных экспортноориентированных культур** в целях эффективного использования имеющихся земельных площадей и водных ресурсов, увеличения объемов производства, переработки и экспорта продукции;

**полноценному вводу** и обеспечению деятельности перерабатывающих организаций, **холодильных хранилищ и центров логистики** в целях увеличения в три раза объемов переработки и экспорта в 2021–2022 годах;

**созданию фермерских хозяйств, специализированных на овощных культурах и семеноводстве картофеля, а также выращивании саженцев фруктовых деревьев и винограда**, исходя из возможностей обеспечения семенами и саженцами каждого района;

**сооружению интенсивных садов и виноградников либо производству экспортноориентированной и высокоприбыльной сельскохозяйственной продукции** на месте признанных непри-

годными, экономически неэффективными, малоурожайных садов и виноградников.

3. Министерству сельского хозяйства (Ходжаев Ж.) совместно с хокимиятом Наманганской области (Абдуразаков Ш.) **пересмотреть и принять меры по совершенствованию задач отделов сельского хозяйства** Касансайского, Чартакского и Янгиурганского районов для дальнейшего развития сферы плодоовоощеводства и виноградарства и организации работы в данных районах на системной основе.

4. Установить порядок, в соответствии с которым:

**в течение трех лет на 50 процентов уменьшается земельный налог**, уплачиваемый фермерскими хозяйствами и другими сельскохозяйственными организациями, выращивающими **сертифицированные семена овощных, бобовых и масличных культур, а также саженцы фруктовых деревьев и виноградников** в Касансайском, Чартакском и Янгиурганском районах Наманганской области;

**с 1 февраля 2021 года за счет средств Государственного фонда поддержки предпринимательской деятельности компенсировать часть процентной ставки по кредитам, выделяемым в национальной валюте** для финансирования расходов фермерских хозяйств и других сельскохозяйственных организаций, выращивающих сертифицированные семена овощных, бахчевых, бобовых и масличных культур и саженцы фруктовых деревьев и виноградников, а также кластеров и коопераций на закупку семян и саженцев, превышающую основную ставку Центрального банка, но не более 10 процентных пунктов, а также до 30 процентов части процентной ставки по кредитам, выделяемым в иностранной валюте, но не более 3 процентных пунктов.

5. Министерству сельского хозяйства (Ходжаев Ж.) принять следующие меры:

а) совместно с Министерством водного хозяйства (Хамраев Ш.), Советом фермерских, дехканских хо-

зяйств и владельцем приусадебных земель (Хайтов А.) и хокимиятом Наманганской области (Абдуразаков Ш.) по:

**поэтапному размещению на специализируемых территориях 2–3 видов сельскохозяйственных культур плантационным методом**, уделив серьезное внимание целостности данных территорий; **полноценному посадке сельскохозяйственных культур** с учетом специализации и почвенно-климатических условий каждой территории, мелиоративного состояния, урожайности и водообеспечения земель, а также исходя из требований организаций по переработке, заготовке и экспорту продукции;

б) совместно с Министерством инновационного развития (Абдурахмонов И.) и Министерством иностранных дел (Арзиев Ф.) — по **налаживанию сотрудничества с зарубежными государствами**, организацию работ по **обучению руководителей фермерских хозяйств и коопераций** с привлечением квалифицированных специалистов для производства органической продукции в Янгиурганском районе.

6. Министерству сельского хозяйства (Ходжаев Ж.) совместно с хокимиятом Наманганской области (Абдуразаков Ш.) в целях **сокращения безработицы среди населения соорудить на 300–500 гектарах резервной сплошной земельной площади**, находящейся в ведении хокимиятов Касансайского, Чартакского и Янгиурганского районов, **интенсивные сады и виноградники** плантационным методом на основе современных технологий и провести мероприятия по **передаче их населению на срок семь лет на основе лизинга**.

7. Министерству сельского хозяйства (Ходжаев Ж.) и Министерству инвестиций и внешней торговли (Кудратов Л.) совместно с коммерческими банками при финансировании проектов, реализуемых в Касансайском, Чартакском и Янгиурганском районах Наманганской области, принять меры по **привлечению кредитов коммерческих банков и**

**средств кредитных линий международных финансовых институтов**.

8. Хокимияту Наманганской области (Абдуразаков Ш.) совместно с Министерством инвестиций и внешней торговли (Кудратов Л.) и Министерством сельского хозяйства (Ходжаев Ж.) принять меры по **широкому привлечению иностранных инвесторов к созданию крупных кластерных предприятий по производству, переработке и хранению плодоовоощной продукции** на основе современных технологий в Касансайском, Чартакском и Янгиурганском районах.

9. Министерству сельского хозяйства (Ходжаев Ж.) совместно с заинтересованными министерствами и ведомствами в двухмесячный срок внести в Кабинет Министров предложения об изменениях и дополнениях в законодательство, вытекающих из настоящего постановления.

10. Министерству юстиции обеспечить доведение до исполнителей, а также проведение разъяснительной работы среди населения о содержании и значении настоящего постановления.

11. Возложить на заместителя Премьер-министра Ганиева Ш. **personalную ответственность** за эффективную организацию исполнения настоящего постановления.

Информировать Президента Республики Узбекистан о результатах осуществляемых мер **до 1 июня 2021 года и до 15 декабря 2021 года**.

13 января 2021 года

www.xs.uz/ru

narodnoeslovo.uz

@ns\_uz

НС В ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЙ ПАЛАТЕ ОЛИЙ МАЖЛИСА

# Приоритетность дальнейших шагов

В комитетах нижней палаты прошли мероприятия, посвященные реализации обозначенных в Послании Президента задач

**Новый этап судебно-правовых реформ**

Комитетом Законодательной палаты Олий Мажлиса по противодействию коррупции и судебно-правовым вопросам организован «круглый стол» в формате видео-конференц-связи «Послание: новый этап судебно-правовых реформ».

Глава государства в Послании Олий Мажлису, выделяя решающую роль судебной власти в обеспечении правосудия, верховенства закона и справедливости как прочного фундамента государственности, дал перечень не терпящих отлагательств дел, объединенных принципом «Один суд — одна инстанция».

С этого года упразднению подлежат дублирующие судебные инстанции. Не отвечающая стандартам правосудия практика рассмотрения дел в надзорном порядке будет отменена.

Три категории судов областного уровня — по гражданским, экономическим и уголовным делам — пройдут процедуру объединения.

Упраздняется запрет судьи Верховного суда подавать в судейскую коллегию жалобу, оформленную надлежащим образом.

Целью указанного нововведения является предотвращение вынесения в индивидуальном порядке судьей решений по рассмотрению жалоб. Впредь все обращения, поданные с соблюдением требований, установленных процессуальными кодексами, будут приниматься в судо-производство и рассматриваться в кассационной инстанции Верховного суда.

В Уголовно-процессуальный кодекс вносятся поправки, устанавливающие точный порядок возобновления производства по уголовному делу в связи с вновь открывшимися обстоятельствами. В соответствии с ними вперед этим правом может воспользоваться не только прокурор, как указано в действующем кодексе, но и другие участники уголовного процесса.

Принятие этих изменений вызвало положительный резонанс общественности.

Участники «круглого стола» в то же время озвучили позицию, касающуюся обяза-

тельного признания обстоятельств уважительными. Прежде всего в восстановлении прав лиц, нарушивших сроки подачи апелляционных жалоб.

Критически подошли депутаты к нынешнему уровню подготовки судей и работников судебных органов, заслушан вопрос о состоянии принимаемых организационных мер в этом направлении.

По итогам конструктивного диалога стороны пришли к единому мнению о необходимости проведения широкого разъяснения сути и значения нового этапа судебно-правовых реформ, озвученных в Послании, среди судебского сообщества и адвокатуры, органов прокуратуры и следствия, а также населения.

## Индустриальным зонам сыграть свою роль

Проведен «круглый стол», организованный Комитетом Законодательной палаты Олий Мажлиса по вопросам промышленности, строительства и торговли на тему «Роль промышленных кластеров в развитии особых экономических и малых индустриальных зон».

Представители парламентариев, фракций политических партий, специалисты и ученые профильных министерств, ведомств, ведущих научных учреждений, представители промышленных кластеров обменялись мнениями насчет применения эффективных мер в достижении конечных для реализации задач, поставленных в Послании Президента парламенту, по дальнейшему наращиванию промышленного потенциала регионов.

В этом году в 84 районах и городах будут созданы сто технопарков, малых промышленных зон, региональных кластеров и логистических центров для дальнейшего увеличения промышленного потенциала. Во вновь созданных малых промышленных зонах планируется вложить более 500 инвестиционных проектов на сумму свыше 2,5 триллиона сумов, в результате чего объем производимой здесь продукции увеличится с 0,7 до одного процента в об-

щей массе промышленных изделий, значит, увеличить долю экспорта.

1,6 триллиона сумов пойдет на создание инфраструктуры в свободных экономических и малых промышленных зонах. Государственная программа позволит поэтапно заменить 130 тысяч километров низковольтных линий электропередач и более 40 тысяч трансформаторов, реконструировать свыше пяти тысяч мостов. Это обойдется в 400 миллиардов сумов.

Узбекистан располагает возможностями производить более 50 видов промышленных товаров в нефтехимии, металлургии, машиностроении, электротехнике, фармацевтике, выпускать строительные материалы, тек-

## С гуманных позиций

На встрече, посвященной межфракционному диалогу, организованной Комитетом Законодательной палаты Олий Мажлиса по вопросам обороны и безопасности, подробно обсуждены вопросы обеспечения реализации задач по гарантированной защите прав и свобод человека, последовательного продолжения проводимых реформ.

В стране проводится планомерная работа по защите прав и свобод граждан, недопущению унижения чести и достоинства личности, ущемления законных интересов. Принимаются меры по предотвращению пыток, жестокого и бесчеловечного обращения в рамках до-судебного расследования, дознания и предварительного следствия



стиль, обувь, продукты питания. Глава государства в Послании отметил, что создаются все необходимые условия, чтобы крупные отечественные предприятия стали драйверами экономики, чей потенциал привлечет инвесторов и предпринимателей.

Формирование списка перспективных промышленных кластеров на основе деятельности существующих и разработка отдельной программы их ускоренного развития послужат поддержке инициатив частного сектора в осуществлении новых проектов.

По итогам «круглого стола» поступившие предложения направлены в рабочую группу, готовящую государственную программу 2021 года.

МВД. Для контроля за лицами, приговоры которых не связаны с лишением свободы, при Главном управлении исполнения наказания создана служба пробации.

В стране насчитываются 54 колонии, исполняющие наказание. Из них 18 — закрытого типа, 25 колоний-поселений и 11 следственных изоляторов. По информации, предоставленной МВД, в системе исполнения наказания более 22 тысяч человек, из которых свыше семи тысяч осужденных находятся в колониях-поселениях, более 14 тысяч человек отбывают срок в колониях закрытого типа.

В целях обеспечения прозрачности условий содержания осужденных, а также предотвращения негативных ситуаций, связанных с

пытками и физическим насилием, в системе имеется в общей сложности 54 учреждения исполнения наказания, оснащенных 3 280 современными устройствами видеонаблюдения. Из них 2 203 были установлены внутри исполнительного учреждения, 432 — в местах производства.

Благодаря внесенным изменениям и дополнениям в Уголовно-исполнительный кодекс сняты ограничения на встречи несовершеннолетних с родителями или лицами, их заменяющими. Также осужденному предоставлено право обращаться с заявлением (сообщением) к любому работнику учреждения или органа с просьбой об обеспечении его личной безопасности. Телефонные разговоры, передачи и встречи заключенных, содержащихся в колониях закрытого типа, увеличены в два раза. Заключенным, которые подвергались наказанию за преступления, не представляющие большой общественной опасности или менее тяжкие, впервые предоставлено избирательное право. Примечательно, что территориальные представители Уполномоченного по правам человека включены в состав комиссии по вопросам поощрения заключенных в учреждениях по исполнению наказания.

На мероприятии рассмотрен механизм сокращения количества колоний-поселений, реализации probationного надзора. Решения по замене наказания более мягким и подачи ходатайства об условно-досрочном освобождении из учреждений по исполнению наказания вновь будут приниматься создаваемыми гуманитарными комиссиями.

Члены фракций политических партий внесли предложения по расширению полномочий омбудсмана по предупреждению пыток, определены меры усиления общественного контроля. По итогам мероприятия принятые комитетом предложения членов фракций, а также участников встречи обобщены и отправлены в рабочую группу для включения в государственную программу 2021 года.

**Ойбек БОЛТАБОЕВ,**  
«Народное слово».

**Нужны конкретика и ясность в действиях**

**В** эти дни члены Сената Олий Мажлиса принимают участие в сессиях областных, районных (городских) Кенгаш народных депутатов, на которых обсуждаются вопросы проведения контроля за исполнением задач, определенных в Послании Президента парламента.

В частности, председатель Комитета Сената по вопросам науки, образования и здравоохранения О. Иминов принял участие в сессии Терmezского городского Кенгаша народных депутатов. Здесь наметили план работы по реализации программных направлений, среди которых создание достойных условий жизни граждан, комплекс вопросов, связанных с обозначением главных векторов этого года, решение проблем по сокращению бедности.

В ходе мероприятия обсуждены вопросы совершенствования образовательно-воспитательной системы, улучшения обеспечения населения электроэнергией природным газом, выполнения программ мероприятий по социальной поддержке населения. Расписаны конкретные действия по своевременной реализации

## Акцент

В основе поднятых в Послании вопросов — масштабная работа на ближайшую перспективу, успех которой зависит от добросовестного служения народу, укрепления его уверенности в завтрашнем дне.

задач, озвученных в Послании. Депутатам Терmezского городского Кенгаша народных депутатов даны рекомендации по пропаганде среди населения сути и значения Послания, постоянному контролю исполнения программ, принятых городским хокимиятом.

В это же время сенатор Ф. Бокиев, работающий на постоянной основе в Комитете Сената Олий Мажлиса по вопросам обороны и безопасности, выступил на сессии Кенгаша народных депутатов Джамбайского района Самарканской области, где была рассмотрена подготовка территориальных программ, вытекающих из приоритетных задач, определенных в Послании. Народный избранник остановился на значимости данного документа и сделал акцент на задачах, поставленных главой государства перед ответственными структурами. Кроме того, на сессии обсуждены мероприятия по реализации проектов в сельском хозяйстве района на этот год.

Председатель Комитета Сената по аграрным, водохозяйственным вопросам и экологии Б. Тажиев встретился с сенаторами, депутатами Хорезмского областного Кенгаша народных депутатов, а также членами Молодежного парламента. Народный избранник подчеркнул, что в основе поднятых в Послании вопросов — масштабная работа на ближайшую перспективу, успех которой зависит от добросовестного служения народу, укрепления его уверенности в завтрашнем дне. Главой государства расширены полномочия председателей махалей, которые имеют право выносить острые вопросы на сессиях местных Кенгашей, их мнение важно в принятии Кодекса предпринимательства, над которым идет работа. Речь шла также об общественном контроле, в частности, внедрении системы «общественных слушаний» и «общественного мониторинга», активным привлечением в данный процесс институтов гражданского общества, средств массовой информации. Сенатор предложил внедрить практику ежемесячного критического обсуждения качества и состояния исполнения государственными органами нормативных актов на уровне региональных Кенгашей народных депутатов.

**Ева НИКОЛЬСКАЯ,**  
«Народное слово».

НС МЕРОПРИЯТИЯ

# Костюм деловой женщины

**В** Университете мировой экономики и дипломатии в рамках фестиваля «Нафосат» прошел «круглый стол» с участием молодых дизайнеров. Мероприятие, на котором выступили представители Сената, профессора, преподаватели и специалисты, направлено на пропаганду эст-

етики в одежде, поддержание стиля и воспитание вкуса в ориентации на моду.

Отмечалось, что в обществе принимаются нормы поведенческого характера, и, конечно, не последнюю роль во взаимо-

отношениях, карьерном росте молодых людей играют их предпочтения в одежде. Мероприятия, проводимые в рамках фестиваля «Нафосат», ставят целью без навязывания стереотипов создания стандартов национальной одежды в современном стиле, выработку рекомендуемых фасонов для женщин, работающих в разных сферах.

Данный фестиваль в течение месяца охватил жителей Бухарской, Ферганской, Наманганской областей. В нем приняли участие

специалисты из регионов, организовавшие «круглые столы», смотры-конкурсы и другие мероприятия.

В университете прозвучали доклады, темы которых касались узбекских брендов, эстетики одежды, формирования делового образа женщины-дипломата. Дизайнеры, специалисты сферы и студенты обме-

нялись мнениями относительно имиджа современной узбекской женщины. Среди них было немало новаторских, учитывающих тенденции современной моды и традиционного национального стиля для их гармоничного сочетания.

**Эвелина СИНОТОВА,**  
«Народное слово».

НС К ДНЮ ЗАЩИТНИКОВ РОДИНЫ

## «Нуристан»:

# ПОЛИГОН, ГДЕ ОТДАЧИВАЮТ ТАКТИКУ

**В** Кашкадаргинской области после реконструкции открылся один из крупных объектов Вооруженных Сил страны — полигон «Нуристан».

Доехать до него оказалось не так-то просто. Порядка 70 километров от Карши, причем большая часть пути по бездорожью. Однако увиденное на полигоне с лихвой покрыло все трудности поездки. Показательные тактические учения, приближенные к боевым, со

ились настолько реалистичными и зрелищными, что некоторые из приглашенных с не- привычки вздрогнули.

Быть гостем на военном полигоне дорого стоит, — говорит председатель территориального совета фермерских, дехканских хозяйств и владельцев присадебных земель Игорь Турсунов. — Помно, когда служил в армии в далеких 70-х годах прошлого столетия, таких прекрасных условий для подготовки военнослужащих не было. Увидил и масштаб тренировочной площадки. На

ней бойцы могут не только развиваться физически, но и отрабатывать меткость стрельбы из огнестрельного оружия и боевых машин. Общая площадь полигона составляет 35 тысяч гектаров, из которых 16,4 тысячи отведено под тактические учения. Здесь у каждого подразделения свой го-

родок. К примеру, разведчики в условиях выживания стараются выведать нужную им информацию, специалисты инженерного города — разминировать поля. Тактику ближнего боя отрабатывают в основном вражеском городке «Душман». Лязг затворов слышен на территории стрельбища, где специалисты мотострелковых, танковых и артиллерийских подразделений оттачивают меткость. Проводятся здесь и отработка элементов стрельбы с воздуха, для этого соорудили тренажер в виде вертолета, имитирующего полет.

— Мечтаю стать военным, поэтому, как только услышал, что в нашем районе после реконструкции открывается полигон «Нуристан», решил, что обязательно должен здесь побывать, — говорит учащийся общеобразовательной школы № 5 Нишинского района Алишер Норкобилов. — В день открытия прийти сюда мог каждый житель региона.

Вместе с Алишером посетить военный объект поспешили и десятки его одноклас-

ников. Они ознакомились с работой штаба, заглянули в гостевые дома для офицеров, оценили условия в казармах, учебном корпусе.

— Впервые побывал на полигоне, — делится впечатлением одноклассник Алишера Умид Тухтаев. — Раньше думал, что военный полигон — это бескрайние поля, где нет ничего, кроме боевой техники и палаток. Теперь понимаю, что это полноценный военный городок с современными жилищами строениями. На полигон приехал из любопытства. Но

сейчас всерьез задумался: а не стать ли мне разведчиком? Без них немыслима победа. В этом убедился, изучая возможности их учебного класса и наблюдая отработку тактики на тренировочном поле боя.

— Нуристан

наряду с молодежью в день торжественного разрезания символической ленты на полигоне «Нуристан» присутствовали и представители старшего поколения

**Подземные магистрали исключают пробки**

**В Самарканде на оживленном перекрестке улиц Рудаки и Бустонсайр идет возвведение автомобильной подземной магистрали протяженностью 635 метров.**



Строительство начато в сентябре 2019 года. Весной 2020 года работу по созданию подземной развязки из-за пандемии пришлось приостановить. Согласно проекту, стоимость объекта превышает 67 миллиардов сумов. Перекресток над тоннелем будет иметь круговое движение. Подземный путепровод растянется по улице Рудаки. Направление движения будет пятиполосным по обе стороны. По три полосы будут уходить в тоннель, включая по одной полосе, совмещенной с трамвайными путями. Для пешеходов по улице Бустонсайр построят подземные переходы длиной 40 метров и шириной шесть метров. Строительные работы ведут специалисты треста «Куприккуриши» АО «Узбекистон темир ўйлари».

— В целях улучшения дорожной инфраструктуры города, развития и модернизации автомобильных трасс постановлением Президента принято решение построить в областном центре путепровод тоннельного типа, — говорит главный инженер треста Бобур Рахимджанов. — Для строительства подземного сооружения предусмотрены забивка 3 274 железобетонных свай, укладка десяти тысяч кубометров бетонной смеси. Также будут смонтированы 62 монолитные железобетонные балки длиной 28 метров каждая.

В эти дни ведется строительство первого этапа сооружения, установлено 1 050 свай и уложено 2 800 кубометров бетона. Кроме того, завершена прокладка двусторонних подпорных стен, каждая длиной 250 метров. На подходе процесс возведения тоннельного участка. Для водителей на пересечении улиц Рудаки, Бустонсайр и Ибн Сины проложена временная объездная дорога.

Сдача тоннеля в эксплуатацию запланирована к концу 2021 года. Объект возводится в рамках подготовки к проведению саммита Шанхайской организации сотрудничества, запланированного на 2022 год.

\*\*  
В рамках программы модернизации дорожно-транспортной и инженерно-коммуникационной инфраструктуры в Ургенче начинается строительство первой подземной автодороги.

Она будет проложена в центре города на пересечении улиц Аль-Хорезми и Ислама Каримова. Специалисты АО «Боштранслюх» разработали несколько вариантов путепровода, из которых выбран наиболее оптимальный. Его протяженность составит более 500 метров. Строительство объекта, как пояснили в АО «Узбекистон темир ўйлари», будет вести трест «Куприккуриши».

Уникальность проекта заключается в том, что наверху железнодорожного путепровода тоннельного типа, помимо автодороги, разобьют сквер и установят 25-метровый памятник Жалилидину Мангуберди.

«Народное слово».

# Умеренный, но оптимизм

**Ц**ентр экономических исследований и реформ (ЦЭИР) опубликовал итоги декабрьского опроса среди отечественных предприятий по оценке состояния бизнес-климата в Узбекистане и перспективах его развития в ближайшие два-три месяца.

В Послании Олий Мажлису и народу Узбекистана глава государства подчеркнул негативное воздействие пандемии на мировую экономику, ежемесячный ущерб от которой оценивается примерно в 400 миллиардов долларов. Из-за закрытия границ, внутренних карантинных ограничений во многих странах отмечено падение производства. Сильно пострадала сфера услуг, особенно туристский бизнес и гражданская авиация. Экономический кризис привел к резкому росту безработицы: по некоторым данным, во всем мире утрачено 500 миллионов рабочих мест.

На фоне этого благодаря своевременно принятым руководством страны мерам в Узбекистане удалось смягчить негативное воздействие пандемии, в том числе на экономику.

Как отметил в Послании Президент, в созданный Антикризисный фонд на меры по борьбе с коронавирусом, поддержке населения и бизнеса из бюджета было выделено более 16 триллионов сумов. Оказано практическое содействие государственным предприятиям и более 500 тысячам субъектов предпринимательства, а также почти восемьми миллионам граждан в виде налоговых льгот, отсрочки погашения кредитов и финансовой помощи на 66 триллионов сумов. Для поддержки бизнеса было предоставлено множество льгот и преференций. Несмотря на сложную ситуацию, его субъектам выделено 100 триллионов сумов кредитов, что почти в четыре раза больше, чем в 2016 году.

Все это сказалось и на состоянии делового климата в стране. По результатам опроса ЦЭИР, в котором приняли участие представители свыше одной тысячи отечественных предприятий, индикатор текущего состояния бизнеса в декабре 2020 года составил 33 пункта, увеличившись на шесть пунктов по сравнению с предыдущим месяцем, что характеризует

умеренно положительные настроения предпринимателей касательно нынешнего состояния их бизнеса. В частности, индикатор текущего состояния в сфере промышленности по сравнению с ноябрем поднялся на 10 пунктов, в сфере строительства и услуг зафиксирован рост на 14 и 24 пунк-

тствовавших в опросе предприятий

увеличилось число работников, а на 73 процентах оно осталось без изменений. Об уменьшении персонала сообщили лишь девять процентов опрошенных.

А как оценивают предприниматели перспективы развития своего бизнеса на ближайшие три месяца?

Позитивные ожидания перспектив их бизнеса улучшаются. 23 процента заявили, что положение не изменится. И только четверть процента ждут ухудшения положения дел в своем бизнесе.

Положительная оценка перспектив во многом основана на том, что общего числа опрошенных на 60 процентах предприятий ожида-

ние прошлого года составил 52 пункта, показав рост на 13 пунктов по сравнению с ноябрем. То есть состояние деловой среды в стране оценивается как хорошее.

Взаимоотношение значений текущей ситуации и ожидания означает, что положительная тенденция в развитии отечественной экономики сохранится в ближайшие три месяца. В частности, индикатор бизнес-климата в сфере сельского хозяйства вырос на один пункт и составил 58, в промышленности и строительстве рост составил 15 и 29 пунктов соответственно, в сфере услуг — 19 пунктов по сравнению с ноябрем 2020 года.

Публикуя данные опроса, в Центре экономических исследований и реформ привели показатели аналогичных индикаторов бизнес-климата в декабре прошлого года в ряде других стран. В частности, в Турции он оказался равен 7, в КНР — 1,9, в России — 7,3, в Южной Корее — 18.

Организаторы опроса отмечают, что по его результатам можно сделать вывод о постепенном улучшении экономической ситуации в стране. При этом по мере того, как снимаются вызванные пандемией ограничения, ключевым фактором дальнейшего развития экономики остается поддержка государства. В Послании парламенту глава государства анонсировал новые меры по поддержке бизнеса, среди которых продление еще на год моратория на проверки хозяйствующих субъектов, налоговые льготы, отмена акцизов по 73 товарным позициям в пищевой, нефтяной и электротехнической промышленности и другие.

Это, несомненно, положительно сказывается на настроении предпринимателей и развитии их бизнеса в первые месяцы наступившего 2021 года. Поэтому есть все предпосылки к тому, что индикаторы соответствующего январского опроса ЦЭИР по оценке состояния бизнес-климата в Узбекистане и перспективах его развития будут выше, чем месяцем ранее.

В связи с положительной оценкой перспектив развития бизнеса 59 процентов участников опроса планируют создавать дополнительные рабочие места и увеличить число работников. 39 процентов респондентов ответили, что численность персонала на их предприятиях не изменится. И только один процент посчитал, что столкнутся с сокращением числа работающих.

Согласно результатам опроса, индикатор бизнес-климата в де-

## Курс коммуникации для педагогов

**В**узах страны усиливается внимание к вопросам повышения педагогического потенциала.

В частности, для преподавателей кафедры русского языка социально-экономического факультета Денсауского

качества обучения. А профессор вуза из столицы Н. Петрухина выступила с докладом на актуальную научно-образовательную тему. Проведен и международный «круглый стол» между коллективами нашего института и Алтайского государственного педагогического университета.

Соответствующий индикатор по результатам опроса в декабре составил 73 пункта, что на 22 пункта выше, чем месяцем ранее. То есть ожидания предпринимателей относительно перспектив развития их бизнеса на ближайшие месяцы оцениваются как положительные. В частности, индикатор ожидания перспектив в занятиях в сельском хозяйстве вырос на 29 пунктов, в промышленности — на 21 пункт, в строительстве — на 39 пунктов, в сфере услуг — на 14 пунктов соответственно.

На 73 процентах из опрошенных предприятий посчитали, что пер-

### Акцент

В институте состоялся семинар, на котором было разъяснено значение постановления правительства о поэтапном переводе республиканских вузов на кредитно-модульную систему. Живой интерес у участников вызвал и проведенный мастер-класс, посвященный вопросам формирования коммуникативной компетенции учащихся.

института предпринимательства и педагогики эти зимние дни оказались плодотворными. Повестка дня проводимых мероприятий направлена на повышение эффективности самостоятельной работы и усиление педагогического потенциала специалистов.

Совместно с Узбекским государственным университетом мировых языков был организован вебинар, на котором ректор института Г. Рахимов рассказал о перспективных планах по повышению

сторон было разъяснено значение постановления правительства о поэтапном переводе республиканских вузов на кредитно-модульную систему. Живой интерес у участников вызвал и проведенный мастер-класс, посвященный вопросам формирования коммуникативной компетенции учащихся.

Ш. ЧОРИЕВА, преподаватель Денсауского института предпринимательства и педагогики.

## ВНИМАНИЮ ОРГАНИЗАЦИЙ И ПРЕДПРИЯТИЙ!

**ЛУКОЙЛ**  
НЕФТЕНАЯ КОМПАНИЯ

Общество с ограниченной ответственностью  
**«ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани»**

ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани» объявляет конкурсные торги

LUO/05/01-21/1063 «Поставка токарно-винторезных и фрезерных станков»

В конкурсных торгах могут участвовать юридические лица, местные и зарубежные организации, имеющие опыт выполнения аналогичных поставок, которым законодательством Республики Узбекистан либо законодательством страны их инкорпорации не запрещено участвовать в конкурсных торгах и/или в осуществлении поставок в Узбекистан.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать требованиям, установленным в конкурсной документации, в том числе иметь:

- суммарный оборот в качестве поставщика оборудования за три года (2018 г., 2019 г., 2020 г.) не менее 300 000 (триста тысяч) долларов США;
- документ(ы), выданный(е) производителем(ями) или организацией(ями), входящей(ими) в группу компаний производителя (регионального представительства производителя, филиала производителя и др. — на фирменном бланке соответствующей организации), на поставку оригинального товара от производителя, который является предметом настоящих конкурсных торгов, с сохранением гарантийных обязательств производителя при использовании на объектах заказчика.

Полный комплект конкурсной документации на русском языке можно получить после подачи письменной заявки. Заявки на фирменном бланке за подписью руководителя принимаются до 27 января 2021 года по адресу:

Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Олмазор, 1А,  
ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани», телефон 78-140-40-40,

факс 78-140-40-41, e-mail: uzbekistan@lukoil-international.uz

Заявка претендента должна быть составлена по форме, приведенной на <http://lukoil-international.uz/about/tenders>, и направлена по указанному выше адресу.

Комплект документов будет выслан по e-mail или почте без какой-либо ответственности за утерю или позднее прибытие, а также может быть выдан уполномоченному представителю участника конкурса, прибывшему по указанному выше адресу, после представления письменной заявки на участие в конкурсных торгах.

Источники финансирования — собственные средства ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани».

Конкурсы с конкурсными предложениями должны быть доставлены до 15.00 2 марта 2021 года по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Олмазор, 1А.

Вскрытие конвертов с конкурсными предложениями состоится в 16.00 2 марта 2021 года по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Олмазор, 1А в присутствии уполномоченных представителей участников, пожелавших принять в этом участие.

## Отделы редакции:

По вопросам парламентской, общественно-политической, международной жизни и права — 71-236-29-89.  
По вопросам экономики — 71-233-48-04. По вопросам культуры и просвещения, науки и образования — 71-236-09-67.  
Здравоохранения и спорта — 71-236-07-94. Информационно-аналитический отдел — 71-236-11-15. Секретариат — 71-233-28-49. Канцелярия — 71-233-52-55.

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает.  
За доставку газет ответственность несет организация, оформившая подпись.

Ответственность за качество печати газеты несет ИТАК «Шарк».

Телефон типографии 71-233-11-07.

\* Адрес: 100000, Ташкент, ул. Матбуотчилар, 32.

Адрес в интернете: [www.narodnoeslovo.uz](http://www.narodnoeslovo.uz) e-mail: info@narodnoeslovo.uz

Выпускающий редактор С. ЛИ  
Старший корректор Н. РЫЖКОВА

Газета сверстана И. ЛАРИНОВЫМ  
Итог по УзА: 00.35 Подписано в 01.25

## Главный редактор Уткир РАХМАТОВ

Газета зарегистрирована в Агентстве информации и массовых коммуникаций при Администрации Президента Республики Узбекистан.

Регистрационный № 0002 от 25 марта 2020 года. Индекс 166. Заказ Г-124.

Цена договорная. Объем 2 печ. л. Тираж 8 660. Способ печати офсетный. Формат А-2.